[anka cpukcmpyemasa M10 KpoHLWITENH 3aaHUIA

Volkswagen Tiguan

ApTUKYN: R.5802.004 3awmnta noporos d57
Ky30B: Bce
foA BbIMyCKa: 2011 [Sﬁfg M1100
; dNDa
O6veM aBuratens: Bce llaii6a 10 np.
Tun KIM: Bce
bont M10x30 ST R
lLlanba 10
COCTAB KPEINEXA Wait6a 10 Llai6a 10 np,
1.50NT M10X30...uueneeaneannnnn.. 14 LT, Hiaksse 12 OB —
2.B0NT M8B8X30..ciiieiiiieeeinnennnns 2 LT, P
3.lHanmba 10.....ccciiiiiiiiiinn. 22 WT. )
4.llanba npyxuHHas 10........... 14 L. [anka pukcupyemas M10
g.mal‘fga R s . .8. ............. % ﬁT. KpOHI.UTEFIH nepeﬂHMﬁ
anba npy>XnHHasa 8............. T v~ o .
7.Taitka M10......cueeeuneennnanan. 8 LT, / | SIS S I
8.Nanka pukcupyemas M10....... 6 LT. Bont M10x30 ) Bont M8x30
9.MTanka dukcmpyemaa MS8......... 2 LWT. [Llan6a 10 LLlait6a 8
10.KpoHWTENH rlepep,va .......... 2 L. LLIait6a 8 np.
11.KpOHWTENH 3aAHUN............. 2 L.
" nameTtp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
"HCTPyKu"ﬂ "0 yCTAHOBKE ~ MOMEeHTbI 3aTAXKU 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm
He pekomeHayeTcsa Ucnosib3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA
1. CHATb WTATHbLIN NbINbHUK.
2. YCTAHOBUTb raukmn pukcmpyemoie M8 n M10 B oTBEpCTUA AHMLIA NepeaHen YyacTn asTomobunsa (puc. 1).
3. YCTAHOBUTb FankKwm CbVIKCMpYEMbIe M10 B oTBepcTU4 AHWWA 3aAHen 4yactu astTomobunsa (puc. 2).
4. YCTAHOBUTb KPOHWTENH nNepeaHN Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIE raukm gpukcmpyemble M8 n M10 npun nomMmowm

bontoB M8x30 n M10x30.

5. YCTAHOBUTb KpOHWTEWUH 3aAHUN HA YCTAaHOBMEeHHble Traukn oukcupyembole M10 npmn noMmolwnm 60NTOB
M10x30.

6. YCTA@HOBUTbL MNblIIbHUK Ha WWTATHOE MEecCTO.

/. YCTAHOBUTb 3alUUTY NOPOroB Ha KpoHWTEeWUHbI Nnpu nomowun 6ontoB M10Xx30 n raek M10, oTperynupoBaTb NOMIOXEHUE.
8. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeAIUHEHUS.






	R_5802_004_21_NL
	R_5802_004_21_NL(2)

